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1. Τα τακτικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Αμφίκλειας-Ελάτειας 
2. Τα αναπληρωματικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Αμφίκλειας-Ελάτειας 
3. Τον κ. Τσούλφα Δημήτριο, Δημοτικό Σύμβουλο της παράταξης που δεν εξέλεξε μέλος στην Οικονομική 

Επιτροπή 
Για την 33η Συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής 

 
            Σας προσκαλώ σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 77 του Ν. 4555/2018 όπως αυτό ισχύει σε 
τακτική συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής που θα γίνει στο Δημοτικό κατάστημα στην Κάτω Τιθορέα 
την 30-11-2022, ημέρα Τετάρτη και ώρα 13:00 για συζήτηση και λήψη απόφασης στα παρακάτω θέματα της 
ημερήσιας διάταξης: 
 

ΘΕΜΑ 1ο Σύνταξη έκθεσης διαχείρισης και έγκριση Ισολογισμού και αποτελεσμάτων χρήσης του Δήμου Αμφίκλειας – Ελάτειας έτους 
2021 

ΘΕΜΑ 2ο Εισήγηση Οικονομικής Επιτροπής για αναμόρφωση-τρ/ση πρ/σμού οικον. έτους 2022 
ΘΕΜΑ 3ο Σύνταξη τριμηνιαίας έκθεσης για την κατάσταση εσόδων και εξόδων πρ/σμού του Δήμου για το  Γ’ τρίμηνο 2022 
ΘΕΜΑ 4ο Σύνταξη σχεδίου πρ/σμού του «Κληροδοτήματος Τασούλας και Πάνου Παλασάντζα» οικον. έτους 2023 
ΘΕΜΑ 5ο Σύνταξη σχεδίου πρ/σμού της «Κληρονομιάς Μαρίας Κοντρώση» οικον. έτους 2023 
ΘΕΜΑ 6ο Έγκριση Σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης με τον Αναπτυξιακό Οργανισμό ΑΜΦΙΚΤΥΟΝΙΕΣ Α.Ε για τη σύνταξη και 

θεώρηση των μελετών: α) «Ανάπλαση εισόδων Κοινότητας Ελάτειας του Δήμου Αμφίκλειας- Ελάτειας», β) «Ανάπλαση 
εισόδων Κοινότητας Κάτω Τιθορέας του Δήμου Αμφίκλειας - Ελάτειας», γ) «Ανάπλαση οδού Καραμερτσάνη Κοινότητας 
Αμφίκλειας του Δήμου Αμφίκλειας - Ελάτειας» και την παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών υποστήριξης για την ωρίμανση 
των παραπάνω έργων 

ΘΕΜΑ 7ο Έγκριση 1ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών του έργου «ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΤΕΩΣ ΠΑΛΑΙΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 
ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΔΡΥΜΑΙΑΣ, ΠΕΡΙΒΑΛΛΩΝ ΧΩΡΟΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ WC» 

ΘΕΜΑ 8ο Συγκρότηση επιτροπής για τον χαρακτηρισμό και την παραλαβή φυσικού εδάφους του έργου «ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ – 
ΕΚΣΥΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΥΔΡΕΥΣΗΣ Κ. ΤΙΘΟΡΕΑΣ» 

ΘΕΜΑ 9ο Συμπλήρωση της αριθμ. 113/2022 απόφασης Οικονομικής Επιτροπής και εξειδίκευση ιδιοτήτων των  μελών της επιτροπής 
διαγωνισμού 

ΘΕΜΑ 10ο Κατάθεση αγωγής αναγνώρισης κυριότητας ακινήτου 
ΘΕΜΑ 11ο Έγκριση  1oυ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ ΜΕ Α.Α. 193431 ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗΣ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

– ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ του έργου «ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΔΡΟΜΩΝ Δ.Ε. ΤΙΘΟΡΕΑΣ» προϋπολογισμού 
166.000,00€. 

ΘΕΜΑ 12ο Υποβολή αίτησης του Δήμου στην πρόσκληση 11/2017  (όπως τροποποιήθηκε και ισχύει) του ΟΑΕΔ «Απασχόληση  
μακροχρόνια ανέργων ηλικίας 55-67 ετών» 

 
       Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.  

  
 

 ΑΘΑΝΑΣΙΑ ΠΛ. ΣΤΙΒΑΚΤΗ 


